

EH SUPERKOPA - SUPERCOPA EH

Semifinal  

CLARET ASKARTZA  11 vs 9  DEPORTIVA NAUTICA

Parciales  2/2  5/1  2/2  2/4

Superioridades 3/13   Inferioridades  6/9

Penalties  a favor  1/1  en contra  0

El inicio de la temporada deparaba un enfrentamiento con el rival que cerro la anterior. Ante ello, nuestro renovado equipo encaro el partido como lo que era: una etapa mas en la preparación de lo que se adivina como durísima temporada. 
El encuentro mostró intensidad desde el primer instante. En esos primeros compases, los leiotarras jugaban con precipitación, finalizando las jugadas desde el arco y sin circulaciones elaboradas, sin mirar a la boya. Parecía que los papeles se habían intercambiado, puesto que los intentos de pausa tenían color azul y amarillo. El juego local provocaba exclusiones que los de Portu no aprovechaban. Si el marcador no era mas abultado era porque los disparos locales encontraban los palos o las manos del portero, cuando no se escapaban alejados. Las contras resultaron definitivas: la primera de la que dispusieron los portugalujos encontró la red, y los dos goles locales surgen de sendos fallos visitantes en zonas 1 y 5, cuyas posteriores contras acabaron subiendo al marcador, el ultimo de ellos sobre la bocina.
El segundo cuarto comenzaba en idénticos términos. Sin embargo, mediado el mismo, mientras que los fallos visitantes se mantenían, los locales acertaron. Las superioridades acababan todas dentro, y esa efectividad coincide con un cuarto en el que los portugalujos cometieron el 50% de las inferioridades. Ahí se cimentó la victoria de los locales: los leiotarras aciertan un 66% y los portugalujos un exiguo 23%. Es muy difícil vencer cuando, en superioridad, un equipo solo logra un gol por cada tres del rival.

Con el descanso largo, los de Portu retoman la calma y el partido entra en una fase de intercambio, similar al del cuarto inicial. Los jarrilleros por fin consiguen gol en superioridad, pero no evitan el desacierto, fallando otras tres. Al final del periodo hubo un momento clave: con el 8/5 erramos una superioridad mal gestionada y, en vez de dejar la diferencia en dos goles, volvemos a los cuatro de brecha. 
El ultimo cuarto comenzó con dos exclusiones visitantes, y la diferencia máxima en el marcador. Cinco goles que parecían ser definitivos. Pero no. Rápidamente, con dos goles, los de Portu hicieron que por la piscina flotase la posibilidad de la remontada. Las jugadas en superioridad eran mas efectivas (un 50% en este periodo). Con los locales a tiro, a falta de dos minutos, la remontada se trunca con la expulsión definitiva de Borja y el subsiguiente gol local. Una vez mas se demuestra la importancia de acertar en superioridad: sostener el porcentaje de acierto de este cuarto hubiera dado a los visitantes tres goles mas. Suficiente.

En cualquier caso, un buen partido de preparación, exigente, con el que ir ajustando las piezas de cara a una temporada que, desde luego, va a ser de todo menos sencilla. LA vista puesta en la visita de CW Godella.
3º/4º PUESTO  

CW NAVARRA B  4 vs 12  DEPORTIVA NAUTICA

Parciales  0/4  0/3  1/3  3/2

Superioridades 1/5   Inferioridades  2/10

Sin Penalties

El de consolacion es el partido que nadie desea jugar. Son partidos trampa: si no se encaran con tension, acaban desdibujados. Los de Portu se encargaron bien pronto de demostrar que no era su caso: Dos contras, dos goles, y no habia pasado un minuto.

La intensidad jarrillera desmonto cualquier atisbo de juego por parte del joven equipo navarro, aun carentes de la experiencia para atajar el vendaval que soportaban. Tal es asi que su primer gol llego para poner el 1/8 en el marcador, mediado el tercer cuarto.
Aun asi, la dinamica no vario. Y solo con el 1/11 los navarros pudieron encontar un hueco para su juego entre las probaturas del equipo portugalujo. No hubo tiempo para mucho mas.

